

辽宁警方公布6类涉黄、涉赌典型案例，一类为跨境赌博 抢红包设赌 54人被抓



2021年12月1日，辽宁省公安厅召开新闻发布会，通报自2021年1月至今辽宁公安机关打击涉黄、涉赌犯罪情况，并公布了6类较为突出的涉黄、涉赌犯罪类型及典型案例。

据辽宁省公安厅治安总队政委乔学军介绍，2021年以来，辽宁公安先后开展了“春节攻势”“打击地下流动赌场专项行动”和“打击黄赌违法犯罪百日专项行动”等针对涉黄、涉赌犯罪的专项打击行动，针对性强、覆盖面宽、延续性好。

自今年1月到11月，辽宁全省公安机关共侦破涉黄涉赌刑事案件1390余起，查处治安案件3700余起，查处赌博窝点272个，收缴赌博机140台，冻结扣押、收缴追缴涉案资金7.8亿余元，对涉黄涉赌违法犯罪分子形成了极大震慑。

以下六类黄赌犯罪较为突出

网络组织卖淫案

2021年2月，丹东市公安局成功侦破了以闫某某、宋某某为首的网络组织卖淫犯罪团伙，截至目前，打掉涉黄窝点6处，共计抓获涉黄违法犯罪嫌疑人35人，扣押、追缴违法所得80余万元。

传播淫秽物品牟利案、聚众淫乱案

2020年9月11日，在辽宁省公安厅治安总队的指导下，沈阳市公安局经侦密侦查，一举打掉了以谭某某为首的利用某直播平台传播淫秽视频的犯罪团伙，捣毁网络平台直播工作室2



利用小众性即时通讯软件“抢红包”功能开设赌场的犯罪团伙被抓。 警方供图

处，对谭某某等17人采取强制措施。该团伙在不特定地方进行聚众淫乱等行为，并在“某某猫直播”平台进行现场直播，观看人数众多，平台注册会员数量大，范围分布广，社会影响恶劣。

地下流动赌场案

2021年4月17日，在省厅治安总队的直接领导下，统筹沈阳市局共出动416名警力，一举捣毁4处利用开设德州扑克竞技俱乐部为幌子，实则设立赌场的赌博窝点，抓获违法犯罪嫌疑人204人，扣押专业赌台50余桌，赌具扑克、筹码1000余盒、扣押电脑、银行卡、手机330余部，扣押冻结资金300余万元。

网络开设赌场案

2021年2月20日，省厅治安总队组织沈阳市局抽调30余名精干警力，成功破获一起网络开设赌场案件，该团伙通过网络建立赌博俱乐部，设置管理员、代理、客服等为赌博提供条件的角色，吸收赌博玩家参与德州扑克赌博，从中抽头渔利，涉案金额巨大，该案采取强制措施31人、行政处罚58人，摧毁地下赌博窝点4处，打

掉4伙黑私局“局头”，扣押、冻结赌资、违法所得两百余万元，涉及违法犯罪人员百余人，涉赌资金数千万元。

跨境赌博案

2021年3月8日，在省厅治安总队的指挥下，大连市局多警种合成作战，成功破获“10·19”特大跨境赌博、帮助信息网络犯罪活动案件，一举打掉以犯罪嫌疑人李某为首的，利用小众性即时通讯软件“抢红包”功能开设赌场的犯罪团伙，涉及全国17个省、39个城市，采取刑事措施54人，缴获赃款赃物折合人民币550余万元，冻结账户60余个，并对黑灰产业链条进行了有效打击。

非法彩票案(私彩案)

在省厅治安总队的指挥下，阜新市局缜密侦查，成功侦破一起周某某某、岳某某等人利用网络私彩开设赌场案，抓获涉嫌网络私彩开设赌场的违法犯罪嫌疑人共计26人，涉案银行卡60余张，涉案资金达1400余万元。

辽沈晚报记者 吕洋

沈11月刑事、治安警情同比前三年均值下降

截至11月30日，沈阳市公安局扁平化指挥调度“三清”工作机制已经运行两个月。据沈阳市公安局介绍，2021年11月份，沈阳全市刑事警情同比前三年均值下降38.58%，治安警情同比前三年均值下降20.07%，刑事案件立案环比下降18.55%、侵财案件环比下降16.13%，电信诈骗类警情环比下降7.94%。

特别是于洪分局仅用3小时破获一起持刀抢劫案件，沈河分局成功抓获潜逃20年的尾随入室抢劫杀人案件犯罪嫌疑人，有力震慑了各类违法犯罪。

通过创新警务运行机制，沈阳公安机关实现了由执法末端管理向前端治理的重大转变，切实形成闭环式管理回路，全局民警严格、规范、公正、文明执法的自觉性、主动性和时效性明显增强，治安案件查结率由“三清”工作机制运行前的5.8%提升到48.24%；刑事案件破案率由13.79%提升到32.83%。

2021年11月，涉及110警情方面投诉事项同比下降45.5%。经第三方评议机构对11月份110警情处置工作进行抽查评议，满意率为96.25%，环比上升了0.15个百分点。 辽沈晚报记者 吕洋

辽宁举办进口冷链食品 管控工作网络直播培训

11月29日，辽宁省市场监管局联合省食品安全协会举办进口冷链食品管控工作网络直播培训。

为贯彻落实省委、省政府和省总指挥部关于加强进口冷链食品安全管控工作的部署要求，压实进口冷链食品首站定点冷库和相关生产经营企业疫情防控主体责任，省市场监管局联合省食品安全协会举办进口冷链食品监管工作网络直播培训，首站定点冷库、第三方冷库、自建冷库及相关生产经营企业管理及从业人员和各市、县(区)局进口冷链食品安全监管人员累计注册报名6587人，34000余人在线培训。

此次培训中，辽宁省市场监管局对进口冷链食品监管工作提出总体要求，对下一阶段工作重点进行安排部署。沈阳市局介绍了《进口冷链食品新冠肺炎疫情防控导则》、《导则》以首站定点冷库为重点，规定和加强了进口冷链食品各项管控措施。辽宁省食品安全协会讲解了辽宁省冷藏冷冻食品安全追溯系统，帮助进口冷链食品相关企业熟练使用追溯系统和微信小程序，提高追溯系统的应用水平，切实保证进口冷链食品实现“双向溯源”。

辽沈晚报记者 朱柏玲

沈阳于洪新建 147处“电子警察”

12月1日，辽沈晚报记者从沈阳市公安局交通警察局了解到，为更好发挥科技设施在交通管理中的作用，进一步规范行车秩序和行车安全，沈阳市于洪区新建“电子警察”147处，主要抓拍以下行为：在禁止停放和临时停放机动车的地点停车，驾驶人不在现场或虽在现场但拒绝立即驶离，妨碍其他车辆行人通行的；通过路口遇停止信号时，停在停止线以内或路口内的；驾驶机动车通过交叉路口时，违反道路交通信号灯通行的；不按交通信号指示通行的；机动车逆向行驶的；机动车不在机动车道内行驶的；超速的交通违法行为。

辽沈晚报记者 李毅

沈阳铁西上榜国家物流枢纽建设名单

11月29日晚，国家发展改革委发布“十四五”首批国家物流枢纽建设名单。其中，以铁西产业集聚区为主要功能承载的沈阳生产服务型国家物流枢纽成功上榜。

近日，国家发展改革委印发《关于做好“十四五”首批国家物流枢纽建设工作的通知》，将25个枢纽纳入“十四五”首批国家物流枢纽建设名单。其中，东部地区8个，中部地区6个，西部地区8个，东北地区3个。沈阳也是东北唯一一个以生产服务型为定位的国家物流枢纽，此前全国仅有7个。

据介绍，国家物流枢纽是由功能互补的物流节点设施和通达的集运输体系及相关产业的有机组合，从而共同形成的集群。国家物流枢纽是交通与产业协同的“催化剂”，是各种运输方式无缝衔接的“粘合剂”，也是物流资源集约整合的“加速器”。

对于国家物流枢纽来说，基础设施、区位优势、产业支撑缺一不可。从产业上看，铁西区集合3000多家制造企业和“大国重器”，共建沈西工业走廊。从区位优势上看，铁西“公铁海空”全面接驳，横跨二环、三环、四环，距沈阳桃仙机场30分钟车程，地铁3号线未来将贯穿全域，京沈、沈大、京哈多条高速公路交会于此，距大连港3小时、营口港1.5小时车程，京沈高铁2.5小时直达北京。从基础设施上看，铁西已有沙岭综合物流园、沙岭化工物流园、沙岭铸锻物流园、沙岭宝马物流园等22个物流园区项目。

根据建设方案，枢纽总占地10.98平方公里，其中，铁西片区7.94平方公里，主要包括公铁联运智慧物流基地、汽车及零部件供应链集成基地、大宗原材料供应链集成基地和制造业供应链集成基地。据铁西区发改局介绍，与此前公布的其他物流枢纽单片建设不同，铁西片区连线成片，沿铁路专用线形成“C”形链条，连接起16个



沙岭综合物流园

铁西区供图

物流节点和大型物流园区，集干支支配、多式联运、供应链集成等多种业务功能。同时，通过铁路联通近海站，计划建设一条铁路专用线，直达沈阳保税A园，激活保税区口岸服务区、跨境电商运营中心、国际冷链物流集散中心、保税加工区以及铁路货场等功能，共同形成国内国际功能互补和干支业务协调并进发展格局。

此外，一批新建物流大项目已签约落地铁西片区。其中，“沈阳市生产服务型国家物流枢纽中心”项目，主要建设第三代公路港(枢纽型)，包含网络货运平台、信息交易中心、物流企业孵化基

地、金融结算中心等，项目建成投产后预计年产值50亿元，年纳税额2亿元。

沈阳生产服务型国家物流枢纽建成后，预计到2025年，推进区域生产制造业物流降本增效，枢纽所服务制造企业综合物流成本下降10%左右，原材料与产成品全程物流时间缩短15%以上；此外，枢纽服务制造企业核心原材料资金占压成本下降15%以上，生产制造业原材料库存减少15%以上；服务区域的工业产值及增加值总量也将年均增长10%以上。

辽沈晚报记者 张阿春